

# Kúpna zmluva č. Z201845646\_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: TECHNICKÉ SLUŽBY BREZNO  
Sídlo: Rázusova 16, 97701 Brezno, Slovenská republika  
IČO: 00183067  
DIČ: 2021222984  
IČ DPH: SK2021222984  
Číslo účtu:  
Telefón: 0905404562

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: AUTOKAROS, a.s.  
Sídlo: Bytčická 89, 01001 Žilina, Slovenská republika  
IČO: 36377406  
DIČ: 2020101908  
IČ DPH: SK2020101908  
Číslo účtu:  
Telefón: 0903513651

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Vozidlo určené na údržbu mesta  
Kľúčové slová: komunálna technika  
CPV: 34114000-9 - Špeciálne vozidlá; 34144450-7 - Kropiace vozidlá; 34143000-1 - Vozidlá na zimnú údržbu ciest; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Vozidlo na údržbu mesta

Funkcia				
Vozidlo vybavené nadstavbami pre údržbu mestských komunikácií				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Nové vozidlo s pohonom 4 x 4, s trojstrannou sklápacou nadstavbou	ks			1
Motor: radový 4 valcový prepíňovaný vznetový motor spĺňajúci podmienky EURO 6	kW	125	135	
Palivová nádrž: objem	L	100	120	
Užitočná hmotnosť podvozku po relizácii sklápavej nadstavby	kg	3000	3500	
Šírka sklápavej nadstavby	mm	2100		
Dĺžka sklápavej nadstavby	mm	3600		
Výška bočníc nadstavby	mm			500
Výška predného čela sklápavej nadstavby	mm			600
Váha trojstrannej sklápavej nadstavby	kg	850		

Záruka na vozidlo	mesiac	36		
Snehová radlica so šírkou	mm	2000	2200	
Vzdialenosť britu radlice po montážnu dosku	mm		555	
Výška segmentu radlice	mm	750	770	
Šírka čelného priemetu radlice pri úplnom naklopení do jednej alebo druhej strany	mm	1700	1750	
Váha snehovej radlice	kg		300	
Posypová nadstavba o objeme	m <sup>3</sup>			1,5
Maximálna šírka posypu	m	6		
Predĺženie rozmetadla kvôli uloženiu posypovej nadstavby do korby	mm	350		
Hydraulický beznínový pohon posypovej nadstavby ovládaný z kabíny vozidla	hp	11		
Posypová nadstavba vyrobená z robustnej násypky o váhe	kg	600		
Dĺžka posypovej nadstavby vrátane rozmetadla a prídavného motora	mm	3900	4000	
Dĺžka násypky	mm	2300	2400	
Šírka násypky	mm	1300	1500	
Cisterna o objeme	L			3000
Dĺžka cisterny	mm	2650		
Šírka cisterny	mm	1350		
Benzínový agregát uchytený na ráme cisterny s výkonom čerpadla	l/min	115	120	
Benzínový agregát uchytený na ráme cisterny s tlakom čerpadla	bar	20	30	
<b>Technické vlastnosti</b>	<b>Hodnota/Charakteristika</b>			
Nové vozidlo s pohonom všetkých kolies s oceľovou trojstrannou sklápacou nadstavbou	áno			
Vznetový radový prepíňovaný 4 valcový motor s výkonom min. 125 kW spĺňajúci v čase realizácie dodávky predmetu zákazky hmotnostné hodnoty limitov emisií podľa skúšky ESC a ELR pre emisnú triedu „EURO 6“	áno			
Motor s ručným plynom - zvyšovanie otáčok	áno			
Radenie prevodových stupňov mechanicky	áno			
Uzávierka diferenciálu s obmedzeným preklzom	áno			
PTO z prevodovky, min. 200 Nm, pre hydr. čerpadlo	áno			
ABS s elektronickým rozdeľovaním brzdného sily	áno			
Preklápatelná kabína	áno			
Spätné zrkadlo, vyhrievané	áno			
Centrálne zamykanie s dvoma dialk. ovládačmi, Imobilizér	áno			
Ďalšia požadovaná výbava vozidla: elektrické ovládanie bočných okien, vodič a spolujazdca, digitálny tachograf, klimatizácia, automatické zapínanie svetiel po naštartovaní, halogénové svetlomety do hmly, elektronický obmedzovač rýchlosti 90 km/hod, bočné zábrany proti vkladaniu, plastové blatníky, pozíčné osvetlenie vozidla	áno			
Čelná upínacia doska DIN 76060 pre uchytenie radlice a prednej postrekovej lišty	áno			
Prídavné svetlá pod čelným sklom vrátane svetelnej lišty inštalovanej nad kabínou vozidla	áno			

Snehová radlica s antiadhéznym a antikoročným náterom vrátane reflexného označenia a pozičného osvetlenia	áno
Snehová radlica vybavená gumovými britmi vrátane 2 ks oporných kolies s nastaviteľnou výškou	áno
Sypacia nadstavba uchytená v sklápavej nadstavbe vozidla min. 4 ks reťazami	áno
Sypacia nadstavba vybevená záložným systémom rozloženia v prípade poruchy ovládacieho panela	áno
Plastová cisterna s konštrukciou s povrchovou úpravou a uchytávanou do korby vozidla	áno
Cisterna vybavená otočným navijákom s hadicou	áno
Cisterna vybavená s benzínovým agregátom a čerpadlom s pretlakovým ventilom, manometrom a regulačnou jednotkou s nastavovaním tlaku	áno
Predná postreková lišta s mosaznými triskami, s uchytením na čelnú montážnu dosku vozidla a s možnosťou zmeny otočenia a sklonu	áno

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia
Vrátane inštalácie na mieste plnenia
Vrátane zaškolenia max. 3 osôb v rozsahu max. 1 hodiny
Požaduje sa predložiť rozpis sadzby DPH a ceny s DPH alebo bez DPH, ktorá ako údaj v zmluve chýba v prípade plnenia zahŕňajúce rôzne sadzby DPH do 7 dní od uzavretia zmluvy
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa uvedenej v uzavretej zmluve sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a následné vypovedanie platnosti zmluvy.
Ak predávajúci nedodá tovar v opísanom rozsahu podľa zmluvy a technických vlastností predmetu alebo v stanovnom termíne dodania podľa zmluvy, za cenu ním uvedenú, kupujúci je oprávnený požadovať od predávajúceho zmluvnú pokutu vo výške 25% zo zmluvnej ceny predmetu obstarávania.
Predávajúci sa zaväzuje zaplatiť zmluvnú pokutu kupujúcemu na jeho bankový účet uvedený v zmluve, a to najneskôr do 15 dní potom, čo bude predávajúcemu doručená výzva na jej úhradu.
Dodávateľ potvrdzuje, že sa pred uzatvorením tejto Zmluvy riadne oboznámil s Funkčnou, Technickou špecifikáciou predmetu zákazky a Osobitými požiadavkami na plnenie predmetu zákazky.
Požadovaný termín dodania: do 90 dní od uzavretia zmluvy
Cenou za tovar sa rozumie cena, vrátane DPH a dopravy do miesta plnenia určeného objednávateľom a vrátane ostatných nákladov spojených s dodávkou, uvádzaná v mene Slovenskej republiky v EUR. Dohodnutá cena je maximálna a konečná.
Cena za tovar je stanovená v súlade s § 3 zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách a jeho vykonávacej vyhlášky č. 87/1996 Z. z. dohodou zmluvných strán.
Spôsob, čas a miesto dodania stroja: súčasťou dodávky musí byť: faktúra, dodací list, ktorý obsahuje najmä súpis položiek dodaného tovaru, inštalčný/odovzdávací protokol.
Žiadna zo zmluvných strán nepostúpi svoje práva a povinnosti z tejto zmluvy tretej osobe bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany. Písomný súhlas za Kupujúceho je oprávnený vydať len jeho štatutárny orgán. Postúpenie práv a povinností bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany je neplatné.
O riadnom splnení predmetu zákazky zmluvnej strany vyhotovia zápisnicu – preberací protokol o prevzatí a odovzdaní, v ktorej môžu uviesť aktuálne skutočnosti, požiadavky a možné nedostatky s termínom ich odstránenia.
Objednávateľ si vyhradzuje právo na kompletnú dodávku všetkých častí predmetu zákazky a naopak nepripúšťa možnosť dodávok len čiastkových častí predmetu zákazky. Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvných podmienok.

Predmet zákazky dodá dodávateľ podľa týchto zmluvných podmienok a v rozsahu minimálnej špecifikácie uvedenej technických a osobitných požiadavkách v tejto zmluve.

Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy v prípade neposkytnutia finančných prostriedkov " z bližšie nedefinovaných dôvodov" z rozpočtu mesta Brezno, ktoré je jeho zriaďovateľom podľa uznesenia č. 58/93/II z dňa 1.1.1994

Názov	Upresnenie
Dodávateľ do 5 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy, pred samotnou dodávkou predmetu zákazky predloží objednávateľovi cenu predmetu zákazky v nasledovnom členení - rozpis sadzby DPH a ceny s DPH alebo bez DPH, ktorá ako údaj v zmluve chýba v prípade lnenia zahŕňajúceho rôzne sadzby DPH.	Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Dodávateľ do 5 pracovných dní od zatvorenia zmluvy, pred samotnou dodávkou predmetu zákazky predloží objednávateľovi podrobný technický opis ponúkaného stroja , s uvedením obchodného názvu, resp. typu označenia a údajmi deklarujúcimi technické parametre stroja.	Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Dodávateľ do 5 pracovných pracovných dní od. uzatvorenia zmluvy pred samotnou dodávkou predmetu zákazky predloží objednávateľovi Vyhlásenie zhody a dopĺňujúce podklady k nemu, certifikáty vydanými autorizovanými osobami alebo notifikovanými osobami, ktoré majú oprávnenie na posudzovanie zhody výrobkov s technickými špecifikáciami ponúkaného stroja.	Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Zmluvné strany sa dohodli na zmluvnej pokute, kde Objednávateľ uplatní voči Dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 5 000 ,- EUR za každé podstatné porušenie zmluvných podmienok uvedených v častiach Funkčná špecifikácia predmetu zákazky, Technická špecifikácia predmetu zákazky a Osobité požiadavky pre plnenie predmetu zákazky a to za ktoréhoľvek porušenie uvedené vo všetkých bodoch.	
V každom prípade, kde sú uvedené špecifikácie navrhovaných výrobkov, alebo zariadení pomocou odkazu na konkrétnu značku, alebo výrobcu platí, že môže byť ponúknutý a bude akceptovaný aj iný –ekvivalentný výrobok, ak spĺňa požadované charakteristiky ako sú uvedené v zmluve/ technickej špecifikácii a má porovnateľné kvalitatívne alebo výkonnostné charakteristiky ako tie, ktoré uviedol Objednávateľ a nesmie vyžadovať iné vedľajšie náklady.	
Objednávateľ povoľuje predložené ekvivalentné riešenie za podmienky, že: - predložené ekvivalentné riešenie bude spĺňať požiadavky Objednávateľa na predmet zákazky,	

alebo - predložené ekvivalentné riešenie bude obsahovať kvalitatívne výhodnejšie parametre ako sú požiadavky Objednávateľa na predmet zákazky,	
alebo - predložené ekvivalentné riešenie bude zabezpečovať výhodnejšie funkcionality a funkčnosť predmetu zákazky ako sú požiadavky Objednávateľa na funkčnosť predmetuzákazky/zmluvy,	
Predložené ekvivalentné riešenie nesmie vyžadovať iné vedľajšie náklady, ktoré by musel zabezpečiť Objednávateľ v rámci súčinnosti viažucej sa k plneniu predmetu zmluvy, ktorá bola výsledkom verejného obstarávania ako prijatie ekvivalentného riešenia.	
Prijatím predloženého ekvivalentného riešenia tovaru nesmie dôjsť k zvýšeným priamym alebo nepriamym nákladom vyplývajúcim z užívania dodaného predmetu zmluvy.	

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Banskobystrický  
Okres: Brezno  
Obec:  
Ulica: Rázusova 16

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

07.11.2018 12:04:00 - 07.02.2019 12:04:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks  
Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.4, účinná zo dňa 25.5.2018, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 92 990,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 111 588,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.4, účinná zo dňa 25.05.2018, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.4, účinná zo dňa 25.05.2018,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 31.10.2018 12:40:01

Objednávateľ:  
TECHNICKÉ SLUŽBY BREZNO  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:  
AUTOKAROS, a.s.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska

